
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.12.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 16.12.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Терзиев 

Пенка Велинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Веселина Григорова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 8894 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:06 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ АГЕНЦИЯ ЗА ДЪРЖАВНА ФИНАНСОВА ИНСПЕКЦИЯ (АДФИ) - 

редовно уведомен, се представлява от ЮРК. Х. с пълномощно, представено днес.  

 

ОТВЕТНИКЪТ С. К. К. – редовно уведомен, представлява се от АДВ. Ц., с 

пълномощно от предходната инстанция, както и от днес.  

 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор В.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно) и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от АДФИ чрез директора срещу 

решението на СРС, постановено по НАХД № 8550/2020 г. по описа на СРС. 

ДОКЛАДВА, че с касационната жалба не се представят писмени доказателства и не се 

правят доказателствени искания. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба, постъпил пред СРС на 26.08.2022 г. С 

отговора на касационната жалба също така не се представят писмени доказателства и 



не се правят доказателствени искания. Представено е съдебно решение на настоящия 

съд от друг състав, за сведение. 

 

ЮРК. Х.: Поддържам жалбата. Няма да сочим други доказателства. 

 

АДВ. Ц.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА за сведение представената съдебна практика. 

 

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

ЮРК. Х.: Уважаеми касационни съдии, моля да отмените постановеното от 

въззивната инстанция решение, с което е отменено НП. Считаме същото за 

неправилно и незаконосъобразно. Подробни аргументи сме изложили в касационната 

жалба и не смятаме за нужно сега да се повтарят същите.  

Моля за присъждане на юрисконсултско възнаграждение, в случай, че се произнесете 

с акт, в полза на Агенцията.  

Моля, евентуално, претендираните разноски от ответната страна, да бъдат 

преразгледани за прекомерност. 

 

АДВ. Ц.: Уважаеми касационни съдии, от страна на доверителя ми моля да оставите 

касационната жалба без уважение и да потвърдите първоинстанционното решение. 

Подробни съображения съм изложила в отговора на касационната жалба. 

Моля да вземете предвид, че на 08.09.2022 г. е изтекла абсолютната давност от 4 

(четири) години и половина, с изтичането на която административнонаказателното 

преследване се изключва.  

Ответникът ми не е изплащал възнаграждение. Неговата процесуална защита е при 

условията на чл. 38 от Закона за адвокатурата и затова моля да ми бъде присъден 

хонорар в минимален размер. Представям списък с разноски, като към него съм 

представила и доказателства, че той е регистриран в Бюрото по труда и е материално 

затруднен. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Уважаеми касационни съдии, аз ще ви моля да отхвърлите 

касационната жалба и да потвърдите решението на СРС. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ! 

 



Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:11 часа. 

 

 

                                     ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


